

ΣΕΙΡΕΣ ΚΑΙ ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΝΑ ΔΕΙΤΕ

Επιμέλεια: Νεκταρία Κίτσου, Άννα Μαρία Πανταζώνη, Νικολέτα Παπακωσταντίνου

1. Outer Banks (2020), αμερικανική τηλεοπτική σειρά μυστηρίου δράσης-περιπέτειας για εφήβους

Κάποια στιγμή, οι Pogues, η παρέα από την περιοχή Outer Banks στη Βόρεια Καρολίνα, αποφασίζει να ασχοληθεί ενεργά με την εξαφάνιση του πατέρα του John B, ο οποίος λείπει εννέα μήνες στην θάλασσα. Η παρέα θα βρεθεί να συγκρούεται κάποιες φορές, θα ερωτευθεί και θα αποκτήσει εχθρούς που θα κάνουν τη ζωή τους δύσκολη.

2. GILMORE GIRLS (2000), αμερικανική κοινωνική χιουμοριστική τηλεοπτική σειρά

Η Rory Gilmore (Alexis Bledel) ζει μόνιμα με τη μαμά της Lorelai (Lauren Graham) σε μια μικρή πόλη, όπου όλοι γνωρίζονται μεταξύ τους, στο Stars Hollow. Ονειρεύεται ένα μέλλον σε σπουδαίο πανεπιστήμιο και καταφέρνει και περνάει στο Chilton, ένα ιδιωτικό σχολείο που θα της προσφέρει την ευκαιρία μετά την αποφοίτηση να κάνει το όνειρό της πραγματικότητα. Όμως, όπως είναι φυσικό, οι οικονομικές δυσκολίες οδηγούν τη Lorelai να ζητήσει βοήθεια από τους ευκατάστατους γονείς της. Εκείνοι νιώθοντας ένα κενό χωρίς τις πολλές επαφές μεταξύ τους αποφασίζουν να κάνουν μια συμφωνία. Θα πληρώσουν τα δίδακτρα μόνο αν τρώνε όλοι μαζί κάθε Παρασκευή βράδυ. Επομένως αυτό φέρνει την αποκομμένη οικογένεια να προσπαθήσει να ξαναχτίσει τα δεσμά που καταστράφηκαν χρόνια πριν.

3. TALL GIRL (2019), αμερικανική ρομαντική κωμωδία εφήβων

Η όλη πλοκή εστιάζει στην 'Jodi', μία χαμηλών τόνων μαθήτριά λυκείου η οποία τυγχάνει να είναι η ψηλότερη απ' όλους στο σχολείο της. Λόγω του χαρακτηριστικού της αυτού ανέκαθεν ένιωθε ότι δεν κολλούσε πουθενά και πάντοτε όσο περνούσε από το χέρι της επιζητούσε να μην τραβάει την προσοχή των άλλων.

4. SCREAM (2023), αμερικανική ταινία θρίλερ

Η ταινία αφηγείται την ιστορία της (φανταστικής) πόλης Γούντσμπορο της Καλιφόρνια, που τρομοκρατείται από έναν μασκοφόρο μανιακό δολοφόνο που απολαμβάνει να τηλεφωνεί στα θύματά του και να τους κάνει ερωτήσεις που αφορούν τις ταινίες τρόμου και αν δεν τις απαντήσουν σωστά

5. THE PARENT TRAP (1998), αμερικανική ρομαντική κωμωδία

Οι δίδυμες αδελφές Άννι και Χάλλι, χωρισμένες ήδη από την κούνια, πήραν από βρέφη τους ξεχωριστούς δρόμους που ακολούθησαν οι γονείς τους μετά το διαζυγίο τους, χωρίς να γνωρίζει η μία την ύπαρξη της άλλης. Όταν, όμως, χρόνια μετά, συναντηθούν τυχαία στην καλοκαιρινή κατασκήνωση, η ζωή τους θα ανατραπεί ευχάριστα, αλλά θα αποκτήσει και έναν νέο στόχο: να πείσουν τους ξεροκέφαλους γονείς τους να ξαναγίνουν όλοι μαζί μια οικογένεια

6. H2O: Just Add Water (2006), αυστραλιανή τηλεοπτική εκπομπή φαντασίας για παιδιά και εφήβους

Η Cleo, η Rikki και η Emma, τρία συνηθισμένα κορίτσια, πέφτουν στο ποση pool την ώρα της πανσέληνου και αποκτούν μαγικές δυνάμεις και ουρές γοργόνας.

7. MOANA (2016), αμερικανική κινηματογραφική ταινία φαντασίας - μιούζικαλ κινουμένων σχεδίων

Η Βαϊάνα, μια ριψοκίνδυνη έφηβη, σαλπάρει για μια τολμηρή αποστολή για να σώσει τον λαό της. Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού θα συναντήσει τον κάποτε ισχυρό ημίθεο Μάουι που θα την καθοδηγήσει στο να γίνει μια εξαιρετική εξερευνητρια.